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Vol.９ 新北島
ミャクミャクとつながる地域の活動

～だれもが住みたい、住みつづけたいまちをめざして～大阪・関西万博公式キャラクター
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今回紹介するのは、
さざんか新北島協議会の「新北島ふれあいまつり」です！

●活動に関するお問合せ
新北島南公園福祉会館
☎06-6683-3531（月曜～金曜 13:00～16:00（不定期休日あり））

住之江区マスコットキャラクター
さざぴー

●新北島ふれあいまつり
　昨年11月に、地域活動協議会の構成団体や新たに参加していただいた 
ボランティアの方々と協力し、新北島小学校で「新北島ふれあいまつり」 
を初めて開催しました。
　「地域住民の交流」・「地域防災」・「地域活動の内容紹介」の3つの 
テーマを掲げ、グラウンドでは、さかなつり・スリッパ飛ばし大会などの 
ゲームや、防災体験・防災品展示・災害リスクの情報発信を行い、 
体育館では、地域で活躍する方々による演奏会や発表会を行いました。
　当日は、約1,300名の方にご参加いただき、大盛況のうちに終える 
ことができました。

●地域の想い　
　新型コロナウイルスの影響で、子ども 
たちと地域の方々とが交流する事業が 
なくなったた め 、地 域 の 中 心 で ある 
小学校で、新北島地域の子どもから高齢者 
までの 方 々が 楽しく交 流 できる場を 
作りたいという想いから、企画しました。
　参加した多くの子どもたちが「楽しかった」 
と笑顔を見せてくれ、ボランティアの方々 
からも、これまで交流のなかったボランティアの方々との新たなつながりが 
生まれてよかったという声が聞けて、うれしかったです。
　今年は、10月20日（日）に開催する予定です。一人でも多くの方々に参加 
していただき、地域とのつながりを感じてもらえるような事業にしていきたい 
です。

●町会・自治会に加入しましょう！
　子育てや子どもの登下校の見守り、地域のイベント、
災害時の助け合いなど、ふだんの暮らしの中の悩みや
疑問の解決のために町会・自治会が頼りになります。

●加入のお問合せ
住之江区地域振興会事務局
☎070-2300-4902（火曜・木曜 10:00～16:00）
Google Formsからもお問合せできます。

▲HPは
　こちら

▲Google Forms

▲ 鈴木会長（地活協） ▲ 安坂連長
　（新北まちづくり有志連）

●�地域活動協議会の活動の�
情報はこちらから！

●問合せ
協働まちづくり課（地域活動協議会担当）

窓口㊸番　☎06-6682-9734▲住之江区HP ▲すみのえ情報局
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●「新北島ふれあいまつり」×SDGs

▲さかなつりゲームを楽しむ参加者

タイトル・今月の漢字
藤井秀明/書

　おかげさまで先月７月２２日に住之江区は区制５０周年の節目を迎えました。 
重ねて御礼申し上げます。仁徳天皇が開港した住之江（住吉）の津から遣唐使 
たちは世界をめざし出発しました。つまり太古の昔から大阪が世界への発信 
拠点でもあったわけです。来年の大阪・関西万博ではヘルスケアやSDGS等、 
大阪から「心身の健康」「社会の健康」「地球環境の健康」について発信します。 
区制50年、そして大阪・関西万博開催の節目であり、更なる出発、飛躍を遂げる 
時です。「より心から誇れるふるさと、住之江」として発展すべく、新たな旅立ち 
として今月は「発」の字を選びました。

私の思いを筆に乗せお伝えします。

今月の漢字

facebookでも情報発信をしています。

　熱中症特別警戒アラート発表時熱中症特別警戒アラート発表時に暑熱から避難できる
「クーリングシェルター」を指定しました。
運用期間  令和６年７月11日（木）～10月23日（水）

【クーリングシェルター一覧表（住之江区内）】施設名称

◦住之江区役所（住之江区民ホール） ◦住之江区老人福祉センター
◦住之江図書館  ◦西南環境事業センター ◦南部方面管理事務所
◦住之江屋内プール  ◦動物管理センター ◦ATCビルO’s棟南館
◦コクミンドラッグ（玉出駅前店、西粉浜店、御崎店）
◦コクミン薬局（ポートタウン東店、ポートタウンモール店）
◦ウエルシア薬局（住之江新北島店、住之江浜口西店、住之江東加賀屋店）
◦南港重量物ふ頭港湾労働者休憩所
◦生活協同組合おおさかパルコープ粉浜店

問合せ  環境局環境施策課　☎06-6630-3262　FAX06-6630-3580
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　住之江区は今年の7月に区制50周年を迎えました。大きな節目を 
迎えた住之江区のさらなる発展に向けて、ともに取り組んでいただける 
企業様とパートナーシップ協定を締結しました。

■アジア太平洋トレードセンター株式会社
木村代表取締役社長と藤井区長のコメント（抜粋）

木村社長：「より住みやすく、活気あふ 
れる住之江区、咲洲・コスモスクエア」 
をめざし、一層緊密に連携を深め、 
本協定の成果を出していければと思い
ます。
藤井区長：これまでの連携した取り組み 
に加え、引き続き、住之江区全体の 
発展に向け、協定をきっかけに取り 
組んでいきたいと思います。

■株式会社ロゴスコーポレーション
柴田代表取締役社長と藤井区長のコメント（抜粋）
柴田社長：LOGOSが育った住之江区 
の発展のために、その魅力発信と新しい 
アウトドアの魅力創造で貢献してまいり 
たいと思います。
藤井区長：区制50周年を迎え、来年
には大阪・関西万博が開催されます。大
きな節目を迎え、未来の住之江区への
発展に向け、連携してまいります。

～パートナーシップ協定を締結しました～

▲令和6年6月25日（火）協定締結式

令和６年７月３日（水）協定締結式

詳しくは
こちら

詳しくは
こちら

詳しくは
こちら

クーリングシェルターの運用を開始しますクーリングシェルターの運用を開始します


